

Отзыв  
учащихся группы Д-11 на произведение Б.Полевого «Повесть о  
настоящем человеке»

Хочу рассказать о замечательной также нравоучительной истории о простом советском лётчике! Самолёт Алексея Мересьева сбивают фашисты, также подстреленный лётчик оказывается один в зимнем лесу. Он пытается подняться на ноги, также осознает, что его ступни очень повреждены, и каждый шаг наносит ему ужасную боль. Но выхода у Мересьева нет – ему надо идти, для того чтобы выжить. В отсутствии еды, в отсутствии кровли ему приходится ползти по снегу 18 суток. Алексей не знал и не думал, что он совершает подвиг. Он просто боролся из последних сил и хотел жить. Его нашёл мальчишка, и потом уже в Москве Алексею пришлось ампутировать обе ноги, так как началась гангрена. С тех пор как он поверил, что путем тренировки сможет научиться летать без ног и снова стать полноценным летчиком, им овладела жажда жизни и деятельности. Алексей сказал: «Неизлечимых болезней на свете нет, как и безвыходных положений». Сколько боли и лишений понадобилось перенести этому Человеку. И после всего этого он снова начал ходить, но уже на протезах. Он верил в себя и шёл целенаправленно к цели и вернулся опять к своей профессии. Во время воздушного боя с превосходящими силами противника спас жизни двух советских лётчиков и сбил сразу два вражеских истребителя.

Я надеюсь, что эта повесть, каждого заставит собраться, стать сильнее и твёрдо идти к намеченной цели. Ведь «по что пойдешь, то и найдешь» - сказал Мересьев.

Хромова А.В.

Мои впечатления после прочтения остались очень хорошими. Эта книга много чему учит, и даже я могу сказать, что мотивирует.

Это было время Второй Мировой войны. Зимой. Главный герой Алексей Мересьев - летчик. Воевал в небе, его подбили, и он упал в лес. Мересьев потерял сознание и неизвестно, сколько времени пролежал в снегу. Очнувшись оттого, что его обнюхивал медведь. Но пилот, притворившись мёртвым, незаметно вытащил пистолет из кармана лётной куртки и выстрелил в зверя, после чего теряет сознание. Через некоторое время, очнувшись, Алексей осознал, что за такое время, проведенное в лесу зимой, его ноги сильно пострадают. Но он понимал, что если будет ждать подмогу, значит пройдет слишком много времени и не факт, что сможет вообще выжить один в лесу. Алексей знал, что ему нужно любой ценой добраться до Красной Армии, но дорога составляла примерно 50 км. И главный герой ползет на четвереньках. Его путь длился 18 дней. Все это время летчик использовал снег как воду, а его пищей были ягоды и кора деревьев. Последние свои силы он теряет возле деревни Плавни, где его подбирают местные жители. Некоторое время за ним ухаживают и потом забирают в

госпиталь. Там ему ампутируют ступни ног и сообщают плохие вести о том, что он больше не сможет воевать, а главное - летать. Для Алексея это была самая ужасная новость. Он не представлял жизнь без полета. Летчик начинает тренировки. Специальными упражнениями на протезах он учился ходить, каждый шаг ему давался с очень большой болью. Но он не отчаивался и шел к своей цели. На медосмотре он убеждает докторов в том, что может ходить и главное воевать в небе. Перед ними он танцевал, не показывая свою ужасную боль в ногах. Через некоторое время он уже летал и доказал сам себе и другим, что человек на протезах тоже может перевернуть мир. И главное нужно быть сильным духом и идти к своей цели. Эту повесть должен прочитать каждый. Она показывает нам - нынешнему поколению то, какие есть люди на нашей земле. Целеустремлённые и сильные духом. Мы должны равняться на таких, как Алексей Мересьев.

А самое главное эта книга написана на реальных событиях.

Колета Т.С.

- Прочитав книгу Б.Полевого “Повесть о настоящем человеке” мы не перестаём удивляться мужеству и героизму советского народа, настоящей воле и стремлению одержать победу над врагом. В книге описывается подвиг лётчика-истребителя Алексея Мересьева. В годы Великой Отечественной войны его самолёт был сбит фашистами. Лётчик упал в лес, который находился далеко от населенных пунктов. Восемнадцать суток голодный, с переломанными и обмороженными ногами, Мересьев ползком добирался до людских поселений. После всего этого ноги пришлось ампутировать. Но Алексей Петрович, который не мог представить свою жизнь без полётов, решил не сдаваться. Когда ему установили протезы, он тренировался каждый день много часов, чтобы убедить комиссию вернуть его в авиацию. В конце концов, Алексей Петрович добился своей цели, это был настоящий подвиг!
- Нам очень понравилась эта книга! Мы поняли, что какой бы страшной и неприятной не была бы ситуация, никогда нельзя сдаваться и опускать руки, что всегда нужно верить в себя и свои силы .
  - Астровский С.В., Глушников Д.С., Самусенко М.С., Тарасевич Д.С.